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Звіт  директора НВК за 2016 – 2017 навчальний рік 

22.05.2017 р. 

 

 Закінчився черговий навчальний рік. Сьогодні ми зібралися, щоб підбити 

підсумки роботи колективу НВК, оцінити діяльність за 2016-2017 н. р. 

Як директор НВК, протягом звітного періоду, я керувалася Статутом НВК, 

Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками 

директора НВК, законодавством України, іншими нормативними актами, що 

регламентують роботу керівника. 

 У 2016/2017 н.р. функціонування освітньої системи було спрямовано на 

реалізацію пріоритетних завдань, визначених законами України «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту» та іншими нормативно-правовими документами 

галузі Міністерства освіти і науки України,  області,району. 

Головним завданням та основними напрямами роботи НВК у 2016/2017 н.р. 

були наступні: 

- виховання школярів у дусі національно-патріотичного спрямування і 

створення умов для забезпечення кожній дитині рівного доступу до якісної 

освіти; для реалізації індивідуальних творчих потреб; 

- пошук і відбір творчо обдарованих і здібних дітей; удосконалення 

системи роботи з професійної орієнтації учнів; професійного розвитку 

педагогів; 

- формування предметних компетентностей з метою їх належної 

підготовки до участі у зовнішньому незалежному оцінюванні; 

- становлення в учнів цілісного, наукового світогляду, загальнонаукової, 

загальнокультурної, технологічної, комунікативної  і соціальної 

компетенстності. 

 Методологічною основою загальної середньої освіти є пріоритет 

загальнолюдських і національних цінностей, переорієнтація навчально-

виховного процесу на особистіть дитини. Особлива увага має приділятись 

вивченню учнями української мови, вітчизняної історії та культури, 

опануванню іноземної мови, комп’ютерною грамотністю. 
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 Робочий навчальний план НВК  включає інваріантну складову, 

сформовану на державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено 

додаткові години на вивчення предметів на академічному рівні, курси за 

вибором, факультативи, індивідуальні та групові заняття. 

 Курси за вибором та факультативи викладалися за програмами, 

затвердженими Міністерством освіти і науки України. 

 З урахуванням побажань учнів та батьків, кадрового та методичного 

забезпечення, з метою розширення предметних знань, вироблення інтересу до 

навчальних предметів години варіативної частини були розподілені таким 

чином: 

для організації роботи курсів за вибором:  

 З метою здійснення допрофільної підготовки було організовано 

поглиблене вивчення 

− у 8 класі – української  мови – 2 год. (20 учнів); 

− у 9 класі – української  мови – 2 год. ( І група - 12 учнів ). 

         

 Згідно заяв батьків, бажань дітей,  навчання учнів 10-11- их класів 

організувалось навчання: 

− в 10 класі – за хіміко-технологічним профілем; 

− в 11 класі – за технологічним профілем. 

Відповідно до порядку поділу класів, на групи при вивченні окремих 

предметів,  затвердженого наказом МОНУ від 20.02.2002, № 128, поділ класу на 

групи здійснювалось при вивченні:  

− інформатики – у 2-А, 3-А, 3-Б, 4, 5-А, 5-Б, 6, 7-А, 8, 9, 10, 11 класах; 

− Захисту Вітчизни - у 10 та 11-х класах. 

 

У перших  класах виділено по 1 годині на індивідуальні заняття, які  

проводились протягом навчального року для вирівнювання рівня навчальних 

досягнень учнів. 

Враховуючи побажання учнів, батьків та рекомендацій педагогічної ради, 

забезпечуючи дотримання норм гранично допустимого навчального 

навантаження, у навчальному плані виділено додаткові години на 

 

навчальні предмети: 

− українська мова – по 1 годині (4 кл.,10 кл., 11 кл.);  

− англійська мова – по 1 годині (8 кл., 9 кл.);  

− математика – 2 години (11 кл.); 

− історія України – 0,5 годин (10 кл.); 

− хімія – 1 година (11 кл.); 
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− захист Вітчизни – по 0,5 годин (10 кл., 11 кл.). 

 

Курси за вибором: 

Курс «Християнська етика в українській культурі»: 

− «Дорога добра» ― по 1 годині у 1-х класах; 

− «Дорога милосердя» ― по 1 годині в 2-х класах; 

− «Дорога доброчинності» – по 1 годині в 3-х класах; 

− «Дорога мудрості» -  1 година в 4 класі; 

(за програмою «Християнська етика в українській культурі» для 1-4 

класів, авт. Чернуха В.П. КМПУ ім. Б.Грінченка, 2007). 

− «Основи християнської етики» ⎯ по 1 годині в 5-6 класах, (Програми 

для загальноосвітніх   навчальних   закладів   «Основи християнської 

етики»,    ж. «Історія в школах України», №7, 2006); 

 

− «Основи християнської етики» ⎯ по 1 година у 7-8 класах, (Програма з 

основ християнської етики для учнів 1-4, 7-11 класів, схвалена МОНУ , 

протокол 1/ІІ -6347 від 13.07.2010); 

 

− «Каліграфія» ⎯ по 1 годині у 2 - 3 класах (Програми курсів за вибором 

для загальноосвітніх   навчальних   закладів. Варіативна складова 

Базового навчального плану. Книга 3., авт. Нікулочкіна,  1-4 класи. 

Тернопіль. Мандрівець. 2012); 

 

− «Українознавство» - 1  година у  6 класі (К., 2014, схвалено  МОНУ   для 

використання у загальноосвітніх навчальних закладах. Програма курсу за 

вибором, затверджена радою Національного науково-дослідного 

інституту (протокол від 14.06.2012 № 4). Автори: Кононенко П.П., Касян 

Л.Г., Семенюченко О.В.);    

 

− «Методика розв’язування  нестандартних задач з фізики» - 0,5 годин у 

11 класі / Левшенюк В.Я., Левшенюк Я.Ф., Трофімчук А.Б.; Збірник 

програм  курсів за вибором і факультативів за вибором з фізики та 

астрономії 6-12 класи, рекомендовано МОНУ (лист № 1/11 - 1349 від 

19.06.2009); Київ, видавництво «Основа», 2009; 

 

− Креслення – 8, 9 класи по 1 годині (за програмою для загальноосвітніх 

навчальних закладів «Креслення», «Шкільний світ», 2001); 

 

− Російська мова – по 1 годині у 5-7-х класах (за програмою, 

рекомендованою МОНУ для ЗНЗ з українською мовою навчання. Автори: 

Курач Л.І., Корсаков В.О., Фідкевич О.Л., Кошкіна Ж.О., Ґудзик І.П. 

«Освіта», 2013); 
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− Російська мова – по 1 годині у 8-9-х  класах (за програмою, 

рекомендованою МОНУ для ЗНЗ з українською мовою навчання. Автори: 

Ґудзик І.П., Чернівці, «Букрек», 2006). 

 

Факультативи: 

 

− «Орфографічний практикум» - 1 година у  11 класі ( Програми курсів за 

вибором і факультативів укр..мови 8-11 кл., схвалено для використання у 

ЗНЗ (лист МОНМСУ № 4.1/18-Г- 361 від 29.06.2010), авт. Кочергіна 

Л.М.Київ, «Грамота», 2011; 

− «Методи розв’язування рівнянь, нерівностей, їх систем» -1 година у 10 

класі (за програмою  «Факультативний курс для ЗНЗ. Математика 10-11 

класи» авт.. Н.П. Щєкань, К.: «Навчальна книга», 2003 рік). 

  

                                 І. Кадрове забезпечення 

 

 Педагогічний колектив НВК налічує 47 працівників, 12 з них перебувають 

у відпустках по догляду за дітьми. На даний момент у школі працює 32 вчителі, 

педагог-організатор, соціальний педагог та вчитель-логопед.  

У дитячому садку – 6 вихователів, 1 з них перебуває у відпустці з дитиною. 

 

За віком За педстажем 

20-30 років 12 До 3 років 7 

30-40 років 11 3-10 років 10 

40-50 років 7 10-20 років 8 

50-60 років 8 Понад 20 років 15 

Понад 60 років 2   

За кваліфікаційними категоріями За званнями 

«Спеціаліст вищої категорії. 8 Старших вчителів 3 

«Спеціаліст І категорії» 9 

«Спеціаліст ІІ категорії» 8 

«Спеціаліст» 15 
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Про підсумки підвищення кваліфікації та атестації  педагогічних 

працівників у 2016-2017 навчальному році 

 З метою забезпечення чіткої та впорядкованої роботи щодо підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників розроблено перспективний план 

проходження курсів підвищення кваліфікації та атестації на 2016-2020 рр; 

поновлено банк даних педагогічних працівників. 

Фактично за період з січня по травень 2017 року пройшли курси 

підвищення кваліфікації при Волинському інституті підвищення педагогічної 

освіти  5 вчителів. Згідно плану ще 2 педагоги пройдуть курси підвищення 

кваліфікації восени. 

Згідно плану роботи навчального закладу троє молодих педагогів у 

березні 2017 року були проатестовані та отримали ІІ кваліфікаційну категорію 

(Штик Л. М., Козюпа І. І., Корецька О. А.) Протягом року практикувалися 

виступи вчителів, що атестуються, на засіданнях методичних об’єднань та 

педагогічних рад; вивчався рівень їх кваліфікації, професійної діяльності та 

загальної культури в педагогічному колективі, серед учнів та їх батьків. 

Протягом року адміністрація НВК відвідувала уроки та позакласні заходи цих 

учителів. Досвід роботи педагогів було узагальнено у вигляді портфоліо. 

                                          ІІ. Методична робота 

 Заклад має  нормативно-правове  забезпечення щодо впровадження 

освітніх інновацій та поширення ефективного педагогічного досвіду.  

Вчителі працюють за індивідуальними планами роботи над методичними 

темами в міжатестаційний період, системно впроваджують інноваційні 

технології в навчально-виховний процес.  

Протягом 2016-2017 навчального року педагогічний колектив НВК 

працював над методичною темою: «Розвиток ключових компететнцій школярів 

та їх підготовка до успіху в сучасних умовах життя ». 

 

Протягом 2016-2017 навчального року в НВК працювало шість  

методичних  об’єднань, :  

• методичне об’єднання  вчителів-словесників; 

• методичне об’єднання  вчителів початкових класів; 

• методичне об’єднання вчителів суспільно-природничих дисциплін; 



 

 6 

• методичне об’єднання вчителів фізико-математичного циклу; 

• методичне об’єднання класних керівників; 

• методичне об’єднання вихователів дитячого садка. 

Для новопризначених спеціалістів у нас створено Школу молодого 

педагога, завданням якої є надання методичних рекомендацій та порад для 

успішної адаптації молодих учителів до роботи з дітьми, допомога у виробленні 

власного педагогічного стилю роботи. 

 Обмін досвідом з питань навчання і виховання дітей з метою 

покращення результативності їх діяльності на уроках проводиться під час 

засідань методичних об’єднань, під час взаємовідвідування уроків та під час 

відвідування виховних заходів. Велика увага звертається на впровадження в 

практику різноманітних інноваційних педагогічних технологій, новітніх 

методик та прийомів навчання та виховання. Педагогічний колектив 

намагається іти в ногу з часом, пристосовуватись до потреб і вимог сучасної 

учнівської молоді, вчителі постійно працюють над вдосконаленням своїх 

професійних навичок шляхом самоосвіти та взаємонавчання. 

У НВК систематично проводяться засідання педагогічної ради, під час 

яких колектив обговорює найважливіші питання, що стосуються навчально-

виховного процесу, освоюють нові педагогічні технології, знайомляться з 

перспективами розвитку освіти. Найчастіше такі засідання проводяться з 

використанням тренінгових, проектних, інтерактивних технологій з 

використанням ІКТ та інших допоміжних засобів, що сприяє кращому 

розумінню та засвоєнню матеріалу, забезпечує інтенсивність навчання 

педагогів.  

Протягом року вчителі закладу брали участь у конкурсах професійної 

майстерності, виставках, конференціях. 

Зокрема на районній виставці-ярмарку педагогічних ідей і технологій 

«Творчі сходинки педагогів Волині» були представлені 3 роботи з української 

мови та літератури, виховної роботи та бібліотечної справи (Баранчук Н. С., 

Штик Л. М., Хвесик Г. В., Штик М. А.). У конкурсі педагогічної майстерності 

«Вчитель року-2017» на рівні району нашу школу гідно представила вчитель 

початкових класів Лях Ірина Володимирівна. Учитель української мови та 

літератури Хвесик Галина Василівна взяла участь у конкурсі «Класний 

керівник року» та зайняла ІІІ місце в області. 
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ІІІ. Рух учнів 

 На початок 2016-2017 навчального  року  у закладі налічувалося 295 учнів, 

за рік вибуло 11 учнів, прибув 1 учень і на кінець навчального року в школі є 

285 учнів 1-11 класів: 

- 1-4 класи – 118 учнів; 

- 5-9 класи – 125 учнів; 

- 10-11 клас – 42  учні. 

 

Класи 1 2 3 4 Усього 5 6 7 8 9 Усього 10 11 Усього 

Р
а

зо
м

 

Кількість 

класів на 

паралелі 
2 2 2 1 7 2 1 2 1 1 7 1 1 2 16 

Кількість 

учнів 

на початок 

нового 

навчального 

року 

32 33 34 23 121 32 18 31 20 23 124 27 23 50 295 

Прибуло 

учнів 
0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 

Вибуло 

учнів 
1 1 0 1 3 0 0 0 0 0 0 1 7 8 11 

Кількість 

учнів 

на кінець 

навчального 

року 

31 33 34 22 118 32 18 32 20 23 125 26 16 42 285 

 

Крім того в 10-12 класах зфн навчається 33 учні 
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 Динаміка руху учнів за останні 5 років виглядає наступним чином:     

                      2012-2013 2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 

На поч. н. р.       262       255             280      288      295 

На кін. н. р.       258       259      276      284      285 

 

Загальноосвітня школа Усього 

у навчальному 

закладі Початкова школа Основна школа Старша школа 

1–4 класи 5–9 класи 10–11 класи 
1–11 класи 

 

 

К-сть 

класів 

К-сть 

учнів 

К-сть 

класів 

К-сть 

учнів 

К-сть 

класів 

К-сть 

учнів 

7 118 7 125 2 42 

Усього класів школи: 16 

Усього учнів школи: 285 

Середня наповнюваність: 18 

 

 ІV. Підсумки навчальних досягнень учнів 

 За попередніми результатами цьогоріч ми матимемо 21 учень з високим 

рівнем навчальних досягнень (3-11 класи), 85 – з достатнім, 115 – з середнім, та 

3 – з початковим. Порівняно з попередніми роками показник якості навчальних 

досягнень дещо підвищився, хоча ця зміна дуже незначна. 

230

240

250

260

270

280

290

300

2012-2013 2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017

На поч. н. р.

На кін. н. р.
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 Протягом  2016-2017 навчального року була проведена  робота із 

залучення учнів до участі в таких інтерактивних Всеукраїнських та Міжнародних 

предметних конкурсах: «Кенгуру» з математики, «Соняшник» з української мови, 

«Патріот» з українознавства, «Колосок» та «Геліантус» з природознавства, 

«Ґрінвіч» з англійської мови, «Бобер» з інформатики, «Левеня» з фізики. Окремі 

учні показали відмінні та добрі результати. Усім учасникам було вручено 

сертифікати. 

Назва 

конкурсу 

Кількість 

учасників 
Участь 

Добрий 

результат 

Відмінний 

результат 

Кенгуру 
43 

33 

25 

- 

19 

- 

0 

- 

Соняшник 15 - - - 

Патріот 12 12 0 0 

Колосок 
16 

23 

8 

- 

6 

- 

2 

- 

Геліантус 15 8 2+2+2+1 

Ґрінвіч 42 39 2 1 

Бобер 25 3 19 3 

Левеня 6 - - - 

 

 У 2016-2017 н.р. навчальному році в ІІ етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з базових дисциплін учні брали участь з таких предметів: українська 

мова та література, англійська мова, біологія, хімія, математика, фізика, 

астрономія, інформатика, інформаційні технології, історія, правознавство, 

російська мова, трудове навчання, початкові класи. 

 

 Початковий Середній Достатній Високий 
Якість навч. 

Досягнень 

2013-2014 0 124 86 26 48% 

2014-2015 1 120 90 31 50% 

2015-2016 4 115 85 26 48% 

2016-2017 3 110 97 20 51% 
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 Призери районного етапу всеукраїнських учнівських олімпіад 

 з базових дисциплін 

Учень Клас Предмет Результат 

Баранчук 

Олександр 
6 Математика ІІІ місце 

Штик 

Тетяна 
8 Хімія ІІІ місце 

Скибук 

Олександр 
8 

Англійська 

мова 
ІІ місце 

Інформаційні 

технології 
ІІІ місце 

 

 Призери районного етапу предметних конкурсів 

Учень Клас Конкурс Результат 

Демидюк 

Анастасія 
9 

Конкурс читців 

поезій Лесі 

Українки 

ІІІ місце 

Тарасюк Софія 8 
Конкурс ім. Т. 

Шевченка 
ІІІ місце 

Скибук 

Олександр 
8 

Конкурс юних 

інформатиків 
ІІІ місце 

 

 Призери районних спортивних змагань 

Учень Клас Змагання Результат 

Тарасюк Софія 8 Легкоатлетичний крос (500 м.) І місце 

Кількість 

учасників у ІІ 

етапі 

І місце ІІ місце ІІІ місце 

32 0 1 3 
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Касянчук Сергій 

 

Маргес Іван 

11 

 

10 

Підтягування на перекладині 

(Спартакіада серед допризовної 

молоді)  

ІІ-ІІІ місце 

Касянчук Сергій 11 
Легкоатлетичний крос  

(1000 м.) 
ІІ місце 

Нікитчик Любов 6 
«Старти надій» 

 (біг 60 м.) 
ІІІ місце 

Левонюк Ілля 7-Б 
«Старти надій»  

(метання м’яча) 
І місце 

  

 Результати команд 

Змагання Результат 

Легкоатлетичний крос - осінь 2016 І місце 

Легкоатлетичний крос - весна 2017 ІІІ місце 

Спартакіада серед допризовної молоді 

(підтягування на перекладині) 
І місце 

«Старти надій» (естафета) ІІ місце 

 

Наші спортсмени захищали честь району і на обласних змаганнях. Серед 

них Тарасюк Софія, Маргес Іван, Касянчук Сергій, Левонюк Ілля, Нікитчик 

Любов, Штик Євгенія. 

 З метою вивчення проблем адаптації першокласників до навчання у 

початковій та п’ятикласників у середній школі ми  щорічно проводимо 

психолого-педагогічні консиліуми за участю вчителів, вихователів дитсадка, 

соціального педагога, медичної сестри та батьків. Адміністрація  навчального 

закладу відвідує уроки в цих класах, спостерігає за тим, як діти звикають до 

нових умов навчання, які проблеми потребують втручання соціального 

педагога, класного керівника. Соціальний педагог у свою чергу проводить 

власні спостереження, анкетування з використанням різних психологічних 

методик. Батьків ознайомлюють з результатами цих спостережень, надають 

відповідні рекомендації з подолання труднощів адаптації дітей до нових умов 

навчання. 
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 Щороку в НВК проводяться предметні тижні з метою зацікавлення учнів 

вивченням тих чи інших дисциплін. Під час проведення предметних тижнів 

учні мають можливість взяти участь у різноманітних конкурсах, іграх і 

змаганнях та показати свою ерудицію та вміння. Для учнів демонструються 

навчальні фільми та мультфільми, проводяться екскурсії та зустрічі. Школярі 

залучаються для участі у навчальних проектах та дослідженнях. Все це сприяє 

розвитку різних компетенцій та навичок дітей, заохочує їх до глибшого 

вивчення того чи іншого предмета.  

  

Так, 12-18 грудня було проведено Тиждень англійської мови з 

урахуванням, що 14 грудня оголошено  Днем  англійської мови. 

При плануванні заходів було враховано, що 2016 рік оголошено Роком 

англійської мови в Україні, що Британська Рада оголосила 2016 рік Роком 

Шекспіра. Тому в закладі були проведені заходи щодо вшанування його пам’яті 

та видатної літературної спадщини. Вчителями англійської мови були 

проведені уроки, присвячені творчості видатного письменника, учні 

підготували літературний куточок, для них було організовано перегляд циклу 

мультфільмів за творами Шекспіра. Учні також змагалися в складанні 

кросвордів за темою тижня, взяли участь у вікторині, підготували реферати, 

дізналися про деякі маловідомі факти з життя Шекспіра. Для молодших 

школярів було проведено веселе змагання «Майстер-шеф». 

 

 З метою розширення знань учнів з природничих предметів, поліпшення 

позакласної роботи з обдарованими та здібними учнями у період з 20 по 25 

лютого 2017 року у НВК проводився Тиждень природознавчих дисциплін. 

Основна мета проведення Тижня - виховувати любов до предметів 

природничого циклу, виявити учнів, у яких інтерес до природознавства уже 

сформувався, привернути увагу школярів до вивчення природничих наук, 

розширити знання учнів у різних ділянках природознавства, розвивати інтерес 

учнів до його вивчення, виховувати любов до природи. Були проведені відкриті 

уроки, гра-вікторина знавців географії, конкурс малюнків та віршів «Розмова з 

краплинкою», кращі з яких були представлені на районний конкурс. Ребуси з 

хімії також зацікавили учнів та змусили їх трохи помудрувати. Для кращого 

ознайомлення з рідним краєм дітям було продемонстровано навчальний фільм 

про природу Волині. 

 

 На початку березня з нагоди вшанування Тараса Шевченка проводився 

Тиждень української мови, головною темою якого стала творчість Великого 

Кобзаря. Учителі української мови показали відкриті уроки, підготували гарний 
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виховний захід, присвячений образу жінки в творчості Шевченка. Протягом 

тижня учні змагалися, хто краще знає твори Шевченка, декламували його 

поезії, малювали ілюстрації до творів, співали пісні та показували свої 

акторські здібності в інсценізаціях, за що отримали грамоти та подарунки. 

 

                                               Виховної роботи 

Перед школою постала мета не тільки дати учням ґрунтовні знання з 

предметів, але й сформувати духовно, морально, інтелектуально розвинену 

особистість, громадянина своєї країни, патріота. Однією з нагальних проблем є 

загальний розвиток наших дітей, їх компетентність у сучасному світі. 

Останні події у світі й, особливо, в Україні диктують нові вимоги щодо 

навчання та виховання дітей.  Пріоритетними у виховному процесі стають 

національно-патріотичні мотиви. Лейтмотивом урочних та позаурочних форм 

роботи звучить любов до України, самовідданість і патріотизм її захисників, 

активна громадянська позиція українців, особиста відповідальність за долю 

країни.  

З  метою реалізації державної політики щодо національно-патріотичного 

виховання дітей та учнівської молоді, формування ціннісного ставлення до 

суспільства та держави, виховання почуття поваги до рідного краю, шанування 

державних символів, Конституції України у школі були проведені такі справи: 

- перший урок 2016 - 2017 навчального року на тему  «З Україною в 

серці»; виховний захід «Я люблю Україну свою» (Данилюк С.В.),  до Дня 

Української мови й писемності (Штик Л.М.), «В нашім серці Україна», (Лях 

І.В.),ранок «Козацькому роду нема переводу» (Цапук В.Й.), військово-

спортивне свято до Дня Збройних сил України, (Тарасюк Б.П.), «Українські 

вечорниці» (Данилюк С.В.), «Лицарський турнір» (Лях О.С.), «Свято Миколая» 

(Козюпа З.В.), ярмарка «Різдвяні смаколики» (класні керівники), ранок 

«Кипи,кипи, борщику»(Тарасюк О.В.), участь у акції «Великодній кошик»(учні 

зібрали і передали солодощі воїнам АТО), зустріч з воїнами АТО Тарасюком 

О.В., Бурком В.П., Духницьким С.А., депутатом обласної ради, святкова 

програма до Дня Примирення «Мрію, щоб світ був з війною не знайомий!» 

(Штик О.В.).З метою відзначення Дня Європи було проведено: святкова 

лінійка, флеш-моб та перегляд відео фільму. 

31 жовтня учні 5-А, 5-Б, 9 та 10 класи у супроводі класних керівників 

здійснили екскурсію у село Залухів. Із великим задоволенням усі учасники 

екскурсії слухали цікаву інформацію про це село від юних екскурсоводів – 

учнів залухівської школи у «Долині Ангела». З інформаційних стендів та 
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розповідей учні самарівської школи дізнались про життя залухівської громади, 

про тваринний та рослинний світ регіону. 

Не менш цікавою була екскурсія центром села, де знаходиться 

церква,школа, відкрита літня сцена, і прекрасний куточок для відпочинку з 

двома фонтанами з підсвіткою, скульптурною композицією, присвяченою 

матері із дитям.  

На весняних канікулах учні 5 та 9 –х класів відвідали Меморіальний 

комплекс жертвам фашизму у селі Кортеліси. 

31 березня-1 квітня кращі учні нашого НВК отримали можливість 

відвідати місто Львів. Спонсором поїздки став львівський бізнесмен Ігор 

Домінюк (ТзОВ «Техносервіс ЛТД»). Діти побували в університеті «Львівська 

політехніка», відвідали музей, де познайомилися з історією університету, 

побачили актову залу, оформлену чудовими полотнами учнів відомого 

польського художника Яна Матейка за його ескізами. 

Наші учні побували в Архикатедральному соборі святого Юра, відвідали 

крипту, де поховані Митрополит Андрей Шептицький, Патріарх Йосип Сліпий. 

Після цього вони відвідали Державний історико-культурний музей-заповідник 

«Личаківський цвинтар»,схилили голови перед могилами видатних українських 

діячів Івана Франка, Маркіяна Шашкевича, Соломії Крушельницької, 

Володимира Івасюка, героїв сучасності Юрія Вербицького, Сергія 

Кульчицького. 

Також школярі побували на двох волейбольних матчах «Суперліги»: 

«Кажани» (Львів)-«Новатор» (Хмельницький) та «Кажани» (Львів)-

«Локомотив» (Харків), де отримали можливість повболівати та повчитись гри у 

професіоналів. Гарні враження діти отримали, відвідавши з екскурсоводом 

футбольний стадіон «Арена Львів». 

Двогодинна екскурсія старим Львовом також справила на дітей незабутні 

враження. Вони побували у львівському підземеллі, піднялися на дах львівської 

Ратуші, відвідали «Копальню кави» та «Майстерню шоколаду». 

      З метою формування  умінь та навичок підтримки й збереження 

міжособистісної злагоди, моральних якостей, розуміння особистих, родинних, 

громадянських цінностей, засвоєння сімейних, родинних та суспільних 

цінностей у школі пройшли наступні заходи: тиждень  «Толерантності», в 

рамках якого проведено: конкурс малюнків «Мій толерантний світ», «Пошта 

добрих слів»(листи вдячності вчителям) (Данилюк С.В.), тематична година 

«Міцна дружба»(Супрунюк Л.А.), тренінгове заняття «Радість спілкування» 

(Колядюк О.А.), фото-конкурс «Подаруй світу посмішку»(Колядюк О.А.), 
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колажі на теми: «Толерантність в нашому житті», «Толерантність – шлях до 

культури»(класні керівники), виховний захід «Свято ввічливості»(Лях І.В.), 

естафета добрих справ(Штик Л.М.), розвивальне заняття «Ми різні, але рівні», 

гра «Кращий знаток толерантної поведінки» (Данилюк С.В.), інформаційні 

хвилинки «Що таке толерантність?» (класоводи), акція «Обійму безкоштовно» 

(Данилюк С.В.) 

       З метою формування в учнів поняття єдності з природою, відповідальності 

за стан її збереження, залучення школярів до громадської діяльності, 

спрямованої на захист оточуючого середовища, знань про сучасні проблеми 

екології, розуміння кожним учнем найголовнішої  проблеми людства – 

проблеми виживання, яке стосується не тільки людей, а й кожної істоти на 

Землі, з учнями проведено заходи: виховна година на тему: «Чи збереже 

людина природу?»,  конкурс природоохоронного малюнка «Еколого - 

економічні проблеми природи і людства», трудові екологічні десанти з 

покращання та благоустрою прилеглої до школи території, прибирано один 

кілометр прибережної смуги озера Луки. Учнями 10 класу посаджено 1 га 

лісопосадки, а учнями 11 кл- 25 саджанців клену, 10 ялин та 20 повзучої ялини 

на шкільній території, конкурс малюнків «Барви осені», «Зимові візерунки». 

       З метою  формування вмінь відчувати та розуміти художні образи, 

розвивати художньо-естетичний смак, культуру мислення та поведінки, 

навички  виконувати творчі завдання, для учнів школи проведено: святкова 

лінійка «Срібний дзвоник кличе в клас», виставка тематичних букетів та 

композицій з квітів, святкова програма до Дня працівника освіти «Пригоди 

самарівських вчителів», посвята в першокласники (Сидорук Л.П. та Баранчук 

О.М.),інсценізація казки «Семеро Козенят», «Весела масляна»( (Корецька 

О.А.),»Свято весни» (Супрунюк Л.А.), Ранок «Середня школо, 

здраствуй»(Штик О.В. та Баранчук Н.С.), «Ллються коси, як ранкові роси» 

(Демидюк Н.В.), ранок «Прощання з буквариком» (Сидорук Л.П. та Баранчук 

О.М.),  конкурсна програма «Леді та джентльмени»(Лахтюк Н.У.) ярмарка 

«Українська народна кухня» (Цапук В.Й.), святковий вогник-зустріч з 

ровесниками НВК села Броди,святкова програма «Мелодія слова у серці піснею 

бринить»(Данилюк С.В.) 

      З  метою формування поняття та уявлення про важливість праці в житті 

людини, уявлення про типи професій, поваги до людини праці, почуття 

відповідальності, вимогливості до себе, дисциплінованості,  потреби до праці та 

поняття професійного самовизначення проведено: огляди - рейди  перевірки 

стану збереження підручників,  відкрита виховна година «Подорож у світ 
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професій» (Лях І.В.),  година спілкування «Обираєш професію – обираєш 

долю» , гра - мандрівка «Професія моїх батьків»,конкурс малюнків «Землю 

сонце прикрашає, а людину – праця»,акція «Збережемо книгу», зустрічі з 

представниками Камінь-Каширського, Старовижівського, Оваднівського ПТУ, 

Острозької та Хмельницької академій.  Учні 11 та 9 класів брали участь у 

районній Ярмарці професій, десятикласники побували з екскурсією до 

Ратнівського аграрію та лісгоспа. 

      З метою формування основ духовно-морального та фізичного розвитку 

особистості, вміння цінувати себе як унікальну й неповторну особистість, 

вміння уникати негативного впливу шкідливих звичок, визначати свій 

соціальний статус у соціальній групі, уникати конфліктних ситуацій та 

конструктивно впливати на них, коректувати та регулювати власну поведінку з 

учнями школи проведено: місячник безпеки руху у рамках  Всеукраїнського 

рейду «Увага! Діти - на дорозі, по класах класними керівниками 1-11 класів 

проведено профілактичні бесіди з метою попередження нещасних випадків на 

дорогах та інструктажі з правил дорожнього руху, було оголошено  конкурс 

малюнків для 1-4 класів «Мій безпечний маршрут від дому до школи», для 5-8 

класів: «Діти. Дорога. Безпека». По завершенню конкурсу, організовано 

виставку дитячих малюнків з безпеки дорожнього руху.   

        На виконання Комплексної програми профілактики злочинності, 

комплексної програми профілактики правопорушень у школі проведено певну 

роботу: розроблено план заходів щодо запобігання злочинним проявам в 

учнівському середовищі, виявляються учні, схильні до скоєння правопорушень.   

        У школі створена і діє рада з профілактики правопорушень на засіданнях 

якої розглядались випадки порушення  поведінки учнями, схильними  до 

порушень  дисципліни, пропусків занять без поважних причин. 

      Класні керівники здійснюють постійний контроль за відвідуванням занять 

учнів, за успішністю знань, проводять необхідні педагогічні консультації з 

батьками учнів, обстежують умови проживання дітей в сім’ї, вивчають 

характер та  прояви особистості учнів, здійснюють всю виховну роботу з дітьми 

девіантної поведінки, зустрічаються з учнями та їх батьками за місцем 

проживання, проводять роботу по залученню учнів в гуртки та секції за 

інтересами, залучають до роботи у класі та в школі. 

     Поряд із традиційними формами роботи з громадянського виховання значне 

місце посідає шкільний парламент, як форма учнівського самоврядування. 
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      На початку навчального 2016 – 2017року загальними зборами було обрано 

членів  шкільного парламенту на чолі з президентом – Христиною Сидорук , 

складено план роботи на рік.   

     Поле дії учнівського самоврядування – забезпечення порядку, організація 

чергування в школі, класних кімнатах, дозвілля на перервах, участь в 

проведенні загальношкільної лінійки, організація роботи щодо збереження 

шкільного майна, підручників, благоустрою території школи. Президент 

шкільного парламенту Христина Сидорук неодноразово брала участь у 

районному зборі лідерів учнівського самоврядування де виступала перед 

присутніми з своїми ідеями та пропозиціями щодо роботи волонтерської 

діяльності в школі. До Дня працівника освіти був проведений День учнівського 

самаврядування, де одинадцятикласники побували в ролі вчителів і відчули всю 

важливість та необхідність педагогічної роботи. 

      У школі працювали  волонтерські  загони із учнів 5-11 класів, які 

активно брали участь в акціях «Турбота», «Милосердя»( прибирання могил 

ветеранів ВВ, воїнів афганців, забутих могил, меморіалу жертвам голокосту. 

     З метою розвитку творчих здібностей в НВК працюють такі гуртки: 

«Джура», «Зірниця», «Сройова досконалість», «Школа безпеки» 

(керівник Б.П.Тарасюк). На цих заняттях учні вдосконалюють навички 

стройової та фізичної підготовки підготовки. Гуртківці взяли участь в 

зональних змаганнях «Козацький гарт». 

З метою формування комунікативно-творчої компетенції школярів  на 

занятті гуртка «Живе слово» (керівник Л.М.Штик) було проведено: вікторину 

«З якого твору», дискусію «Людина щаслива, якщо вона пізнає істину, творить 

добро, примножує красу», телеміст «Шлях, який ми обираємо» та інше. 

 На заняттях театрального гуртка учні вчаться  вільно володіти сценічним 

образом. Юні актори інсценізували  поему  «Наймичка», уривок з трагедії 

«Ромео і Джульєта». Октисюк Анна взяла участь у конкурсі «Легенди малої 

Батьківщини і зайняла третє місце і області. 

На заняттях гуртка «Історичне краєзнавство» (керівник О.Т.Бурко)  

школярі вивчають історію рідного краю, проводять зустрічі з старожилами 

села. 

Під керівництвом Корецької О.А. учасники гуртка сувенір брали активну 

участь у районних виставках та конкурсах, зокрема Тарасюк Олександр, учень 

3-А кл. зайняв перше місце в районі та третє в області в конкурсі «Новорічний 

подарунок». Каган Соломія зайняла перше місце в районі і третє в області в 



 

 18 

конкурсі «Люби і знай свій радний край». В цьому ж конкурсі Кортелісець 

Анастасія зайняла друге місце в районі. 

 

Діяльність соціально-психологічної служби 

  За звітний період соціальним педагогом проведено ряд робіт, спрямованих на 

досягнення мети роботи соціальної служби. Заплановану роботу на навчальний рік 

виконано. 

За 2016-2017 навчальний рік серед учнів проведено таку соціально-

психологічну діагностику: 

- виявлення учнів схильності до надмірного користування інтернетом; 

-  готовність педагогів до інноваційної  діяльності; 

-  визначення інтересів та здібностей учнів 9 та 11 класів до різних типів 

професійної діяльності. 

Результати діагностик узагальнювались і були представлені класним 

керівникам за запитом та педагогам. 

Організація роботи соціального педагога базувалася на поєднанні таких 

компонентів: психологічного супроводу розвитку учнів; заходів, спрямованих на 

реалізацію державних, регіональних програм, наказів та рішень; запиту і специфіки 

навчального закладу;  власного плану діяльності. 

Проведено просвітницькі заходи, бесіди: «Вираження свого емоційного стану», 

«Сприйняття світу», акції з інформування, надання консультацій педагогічним 

працівникам, батькам, учням щодо захисту прав дітей - Місячник правової освіти, 

анкетування з метою визначення правової освіченості учнів, індивідуальні та групові 

консультації батькам «Відповідальність батьків за виховання дитини», «Права та 

обов’язки родини по вихованню підростаючого покоління», виступи перед педагогами 

«По сторінках конвенції ООН...». 

У своїх роботі соціальний педагог тісно співпрацює зі Службою у справах 

дітей та сім’ї  .  

  

Завдання  соціального педагога на 2016-2017 навчальний рік: 

•    здійснення соціально-педагогічного супроводу дітей-сиріт, дітей під 

опікою, дітей, які знаходяться в складних умовах проживання, дітей-напівсиріт, 

дітей з неповних сімей, дітей-інвалідів, дітей, які проживають у сім’ях групи 
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ризику, дітей з багатодітних сімей, учнів, які стоять на внутрішкільному обліку, 

дітей, схильних до правопорушень;  

•  організація допомоги педагогічним працівникам в опануванні й 

розробці інноваційних програм і технологій, консультування з питань аспектів 

розвитку, навчання, виховання учнів; 

•   організація просвітницької роботи для батьків (осіб, що її замінюють) з 

питань організації виховного процесу; 

•  організація необхідної консультативної психолого-педагогічної 

допомоги дітям, підліткам, які потребують піклування і підтримки (діти з 

обмеженими фізичними можливостями, сироти, напівсироти, діти-інваліди); 

•  організація соціально-психологічного обстеження, надавання 

консультативної допомоги дітям та батькам з багатодітних, неповних, 

неблагонадійних та інших проблемних сімей; 

•   організація профілактичної роботи з попередження девіантної 

поведінки; 

• профілактика правопорушень неповнолітніх, дитячого, побутового, 

дорожньо-транспортного травматизму; 

•  сприяння здійсненню превентивного виховання, профілактики 

злочинності, алкоголізму і наркоманії; 

•  прогнозування та профілактика можливих негативних проявів та їх 

вплив на особистість   дитини; 

• підтримка взаємозв’язку школи з іншими організаціями з метою 

реалізації захисних функцій соціального педагога. 

                                      Робота бібліотеки 

Завдання, що стоять перед сучасною українською школою, зміна 

характеру, пріоритетів і підходів до освіти та виховання, процеси глобалізації 

та інформатизації суспільства зумовлюють зміну функцій та статусу бібліотек 

загальноосвітніх навчальних закладів, реформування їх в інформаційні центри, 
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які мають здійснювати, в першу чергу, інформаційне забезпечення навчально-

виховного процесу. 

Шкільна бібліотека – єдине доступне безпечне джерело інформації для 

учнів, яке забезпечує їх інформаційними ресурсами, місце соціальних 

комунікацій, де зустрічаються учні різного віку, учителі.  

Пріоритетними в роботі шкільної бібліотеки є вирішення таких завдань:  

• сприяння реалізації державної політики в галузі освіти; 

• інформаційне забезпечення всіх аспектів навчально-виховного процесу 

освітнього закладу в засвоєнні програмних та факультативних знань, 

самоосвіти школярів; 

• виховання інформаційної культури учнів, постійного їх прагнення до 

пошуку інформації, свідомого, осмисленого добору інформаційних джерел, 

формування навичок систематизації та особистісної оцінки інформації; 

• сприяння вихованню гармонійної, морально досконалої особистості, 

свідомої свого громадського обов’язку, відкритої для інтелектуального, 

духовного і творчого розвитку; 

• підвищення рівня результативності популяризації книги, розвитку культури 

читання, прищеплення бібліотечно-бібліографічної грамотності;  

• систематична робота щодо збереження та поповнення книжкового фонду; 

• підвищення кваліфікації працівників бібліотеки; 

• створення комфортного бібліотечного середовища; реформування бібліотеки 

в таку, яка включала б як традиційні, так і сучасні носії інформації, 

мультимедійні технології тощо. 

Бібліотека здійснює свою діяльність відповідно до «Положення про 

бібліотеку середнього загальноосвітнього навчального закладу», згідно з 

річним  планом роботи школи та шкільної бібліотеки. 

Бібліотекарем проведено заходи щодо збереження книг, науково-

популярної літератури, посилення ролі книги в навчально-виховному процесі, 

конкретніше: 

                       - Святкова програма до Міжнародного Дня бібліотек;       
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                        -Літературна композиція «Бібліотека – море книг»; 

 -Конкурс малюнків « Ми читаємо і малюємо»; 

 - Конкурс дитячих книжок – саморобок « Казку складаю сам»; 

 - Акція « Подаруй бібліотеці книгу з власним автографом»; 

                       - Казкова вікторина ; 

                       - Конкурс малюнків «Новорічний калейдоскоп»;  

                      - Посвята першокласників у читачі;  

                      - Конкурс малюнків « Світ очима Кобзаря»; 

                      - Тиждень книги; 

                       -Бібліотечні уроки. 

Розстановка книжкового фонду в бібліотеці здійснюється згідно з вимог.  

Режим зберігання фонду дотримується. З метою вільного доступу до джерел 

інформації фонд відкритий. Всі видання технічно опрацьовані.  

                                     

 

Медичне обслуговування 

Медичне обслуговування учнів є одним з пріоритетних напрямків 

діяльності школи. Поліпшення здоров’я дітей, його підтримка – головне 

завдання школи. Курс «Основи здоров’я» сприяє активному використанню 

учнями основних методів і засобів формування здорового способу життя,  

На підставі довідок лікарів у підготовчій групі навчаються 114( у 2015-2016 

н.р. – 126)  учнів, у спеціальній – 25  (29) учень , звільнено від занять –1 ( 2). 

 Результати медичного обстеження учнів свідчать про нижчу 

захворюваність порівняно з минулим роком. 

Харчування учнів організоване на платній основі, крім дітей початкових 

класів з малозабезпечених сімей та інших пільгових категорій.  

Протягом року здійснювалось організоване підвезення учнів до 

школи,забезпечене педагогічним супроводом. 
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                     Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 

У 2016-2017 н. р. безпечне проведення навчально-виховного процесу 

здійснювалося згідно з Положенням про організацію роботи з охорони праці. 

Своєчасно проводяться інструктажі, починаючи з 9 класу всі учні 

підписуються про дотримання правил безпеки під час уроків та позаурочний 

час, під час дорожнього руху. 

Приміщення школи забезпечене вогнегасниками. По школі розміщені плани 

евакуації, проходить тренування учнів. 

У разі травмування своєчасно проводиться розслідування. 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті визначається як одне з пріоритетних 

завдань і проводиться відповідно до Закону України «Про охорону праці», 

«Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних норм і 

правил. Стан цієї роботи перебуває під постійним контролем адміністрації  

НВК. Наказом по НВК призначається відповідальний за організацію роботи з 

охорони праці, сплановані заходи. 

У школі ведуться журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань 

охорони праці. 

Дитячий садок 

Протягом навчального року в дитячому садку працювало 3 групи – 

молодша, середня і старша,з загальною кількістю дітей – 66. 

 До школи підготувалось – 26  дітей. 

В дитячий садок діти зараховувались згідно електронної реєстрації, лише 

для військовослужбовців, учасників АТО, чорнобильців була пільга 

позачергового зарахування. На наступний навчальний рік порядок зарахування 

дітей залишається таким самим. 

З 1 вересня 2016 року в дитячий садок були зараховані всі діти  3-х 

річного віку, в черзі залишились діти до 3-х річного віку – яких є 25. 

На наступний навчальний рік дитячим садком будуть забезпечені також 

всі діти 3-х річного віку  - 20 дітей. 

На протязі навчального року вихователі тісно співпрацювали з батьками. 

За кошти батьків було придбано фарбу на підлогу на суму – 1200 грн.; 

іграшки для дітей – 5000 грн.; пральні,миючі,дезінфікуючі засоби на суму – 
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2000 грн.; шпалери в коридор середньої групи  і фарба для малювання стін – 

500 грн. 

В цьому році спільними зусиллями батьків і працівників дитячого садка 

придбали килимок в їдальню за загальну суму 5700 грн , з яких 4700 грн  

батьківські кошти, 1000 грн – кошти працівників дитсадка. 

 

                                Матеріально-технічна база 

Протягом періоду червень 2016 – травень 2017 були проведені такі 

роботи по зміцненню матеріально-технічної бази: 

Поточний ремонт коридорів та інших шкільних приміщень – 62 284 грн. З 

них: 

- 8662 грн – фарба; 

- 14098 грн – освітлення , опалення, шпаклювання, фарбування 

колишнього тракторного класу; 

- 33818 грн – обладнання санвузлів у старому корпусі; 

- 17525 грн – батьківські кошти на обладнання санвузлів у старому 

корпусі. 

Поточний ремонт класних кімнат на суму – 10 287 грн (батьківські 

кошти).        З них: 

-  3200 грн – реконструкція стелі і стін 2-Б класу; 

- 1032 грн – утеплення  стін кабінету іноземної мови 6 класу. 

По завершенню робіт у старому корпусі, на кошти, які залишились 

придбали вагонки для актової зали. 480 грн – на залишку. 

Протягом липня 2016 – березня 2017 працювали над виготовленням 

проектно-кошторисної документації на перекриття даху дитячого садка. 

Протягом березня – квітня 2017 р. взяли участь у проекті фонду Ігора 

Палиці «Тільки разом», поповнивши спортивний інвентар м’ячами 

(футбольними,баскетбольними,волейбольними), скакалками, канатом, матами 

гімнастичними та тенісним столом на суму – 12650 грн + 4450 грн батьківських 

коштів. 

 Загалом уся діяльність НВК детально висвітлюється на шкільному сайті. 
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Восени 2016 було підключено інтернет БІТ, що посприяло ефективному 

функціонуванню локальної мережі інтернет в кабінеті інтерактивних 

технологій. 

Управлінська діяльність 

    Першочерговим завданням адміністрації є організація роботи школи, де 

колектив має спільну мету, обумовлену світовими, державними, регіональними 

тенденціями розвитку освіти; формування системи показників та оцінок, які 

контролюють, оцінюють та регулюють процеси в управлінні. 

    Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш близький до 

демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування 

думки колективу й інтересів справи. Рішення до управління та контролю за 

навчально-виховним процесом адміністрація школи приймає колегіально. 

    Застосування принципу раціонального поєднання традиційного і 

інноваційного в управлінні внесло зміни в основні завдання, функції, форми та 

методи діяльності керівника і сформувало нові підходи: 

• підготовка конкурентоспроможних випускників; 

• створення конкурентоздатного освітнього середовища; 

• використання комп’ютерної мережі Інтернет; 

• створення правових, організаційних, психологічних умов для здійснення 

діяльності педагога; 

• соціальна та психологічна підтримка педагогів-новаторів. 

    Модернізованими управлінськими функціями є: прогностична, політико-

дипломатична, консультативна, менеджерська, представницька. 

 

 


